Практическая работа №2
1. Выделите ячейку А1 и введите в нее заголовок таблицы «Вычисление n-го члена и суммы арифметической прогрессии». Заголовок будет размещен в одну строчку и займет несколько ячеек правее А1.

2. Сформатируйте строку заголовков таблицы. В ячейку А3 введите d, в ячейку В3 – n, в С3 – an, в D3 – Sn. Для набора нижних индексов выберите пункт меню Главная, блок панели инструментов - Шрифт и активизируйте переключатель  Подстрочный в группе переключателей Видоизменение. Выделите заполненные четыре ячейки и при помощи соответствующих кнопок на Панели инструментов увеличьте размер шрифта на 2 пт, выровняйте по центру и примените полужирный стиль начертания символов. Строка-заголовок вашей таблицы оформлена. Можно приступить к заполнению.

3. В ячейку А4 введите величину разности арифметической прогрессии (в примере это 0,725).

4. Нужно заполнить ряд нижних ячеек таким же числом. Выделите ячейку А4, в которой размещена разность арифметической прогрессии. Выделенная ячейка окаймлена рамкой, в правом нижнем углу которой есть маленький черный квадрат – маркер заполнения. Подвести указатель мыши к маркеру заполнения, когда указатель мыши примет форму черного крестика, протянуть маркер заполнения на девять ячеек вниз.

5. В следующем столбце размещена последовательность чисел от 1 до 10. Нужно снова воспользоваться маркером заполнения. Введите в ячейку В4 число 1, в ячейку В5 число 2, выделите обе эти ячейки и протяните маркер вниз.

6. В третьем столбце размещаются n-е члены прогрессии. Введите в ячейку С4 значение первого члена арифметической прогрессии (-2). В ячейку С5 нужно поместить формулу для вычисления n-го члена прогрессии =С4+А4. Полностью введя формулу, зафиксируйте ее нажатием {Enter}, в ячейке окажется результат вычисления по формуле, а в Строке формул сама формула. Еще одна функция Строки формул: если в ячейке вы увидите результат вычислений по формуле, то саму формулу можно просмотреть в Строке формул, выделив соответствующую ячейку. 

7. Выделите ячейку С5, протяните маркер заполнения вниз. Выделите ячейку С8 и посмотрите в Строке формул как выглядит формула. Если она приняла вид =С7+А7, то вы выполнили правильно данное действие.

8. Аналогично введите в ячейку D4 формулу =(-2+C4)*B4/2 для подсчета суммы n первых членов арифметической прогрессии, где вместо –2 должен быть первый член арифметической прогрессии.

9. Выделите ячейку D4 и заполните формулами нижние ячейки, протащив вниз маркер заполнения. Таблица заполнена. Теперь ее нужно оформить.

Практическая работа №3
Оформление таблицы
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Оформление заголовка. Выделите ячейку А1 и примените полужирное начертание символов к содержимому ячейки. Выделите ячейки от А1 до D2 и и нажмите на кнопку 
2. Обрамление таблицы. Выделите таблицу без заголовка и индексов выберите пункт меню Главная, блок панели инструментов – Выравнивание,  выберите вкладку Граница, определите тип линии, цвет линии границы внешние, внутренние, затем вкладку Заливка, определите фон заливки. Измените начертание, цвет и название шрифта. 
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	d
	n
	an
	Sn

	0,725
	1
	-2
	-2

	0,725
	2
	-1,275
	-3,275

	0,725
	3
	-0,55
	-3,825

	0,725
	4
	0,175
	-3,65

	0,725
	5
	0,9
	-2,75

	0,725
	6
	1,625
	-1,125

	0,725
	7
	2,35
	1,225

	0,725
	8
	3,075
	4,3

	0,725
	9
	3,8
	8,1

	0,725
	10
	4,525
	12,625


